Туякпаева Светлана Оспановна, преподаватель физики и математики, КГКП «Павлодарский колледж транспорта и коммуникаций», г.Павлодар. 
Общеобразовательный курс физики.
      1. Какое из пяти слов  обозначает единицу физической величины?

А)*  Ватт  

В) Молния 

С) Железо
D) Молекула
Е) Инерция
2. Какой из измерительных приборов  вы бы выбрали для того чтобы измерить длину классной комнаты с наибольшей точностью?

А) Линейку
В) Штангенциркуль
С) * Рулетку
D) Микрометр 
Е) Циркуль
3. При нагревании тела расширяются. Чем является процесс расширения по отношению к процессу нагревания?

А) Опытным фактом
В) Физическим явлением
С) Следствием 

D) *Причиной
Е) Наблюдением
4. Атмосферное давление на вершине горы по сравнению с его значением у ее подножья …

А) … такая же
В) *… меньше
С) … больше 

D) … может быть и больше и меньше
Е) … зависит от  температуры
5. В каком из трех состояний вещества при одной и той же температуре диффузия происходит медленнее?

А) Во всех трех состояниях одинаково.
В) В газообразном.

С) В жидком.  

D) В газообразном и жидком.

Е) *В твердом.
6. Тело сохраняет свой объем, но изменяет форму. В каком состоянии находится  вещество, из которого состоит тело?

А) В твердом.
В) В газообразном.  

С)* В жидком.  
D) При переходе из жидкого в твердое. 

Е)Во всех состояниях.

7. Тело объемом 10 см3 состоит из вещества плотностью 5 г/см3. Какова масса тела?

А) 50 кг.
В) 2г.

С) 0,5 г.
D)* 50 г.
Е)  5кг.

8. Какое давление  на пол оказывает ковер весом 100 Н площадью 5 м2?

А) 50 Па.
В) *20 Па.
С) 500 Па.
D) 5*10-2 Па.

Е)  0,02Па.

9. Какая из ниже приведенных формул выражает закон всемирного тяготения?

A) F = μN           
B) F = ma         
C) *F = G m1 m2 / R2               
D) F = – kx

E) F = mg          

10. Под действием силы 4 Н пружина удлинилась на 0, 02 м. Чему равна жесткость пружины? 
A) *200 Н/м

B) 2 Н/м
C) 0,2 Н/м

D) 500 Н/м  
E) 0,5 Н/м

11. Чему равна кинетическая энергия тела массой 2 кг, движущегося со скоростью 3 м/с.

A) 6 Дж

B) 3 Дж

C) *9 Дж

D) 18 Дж

E) 12 Дж

12. Движение материальной точки задано уравнением х=2t+5t2. Какова начальная скорость движения точки?
A) *2 м/с
B) 5 м/с
C) 0
D) 4 м/с
E) 6 м/с
13.  Движение материальной точки задано уравнением S=4t2 +6. C каким ускорением движется точка?

A) * 8 м/с2
B) 0
C) 2 м/с2
D) 2 м/с2
E) 2 м/с2
14. Тело под действием силы 20 Н приобрело ускорение, равное 0,5 м/с2 .Чему равна масса тела?
A) * 40 кг 

B) 20 кг

C) 10 кг

D) 100 кг

E) 200 кг

15. В каких единицах измеряется мощность?
A) А
B) Дж 
C) В

D) *Вт
E) Гн

16. Какая из приведенных ниже величин соответствует порядку линейных размеров молекул веществ?

А) 10-10м. 
В) 107м.          
С) 1010м.            
D) 1027м.         
E) *10-27м.          
17. Чем обусловлено броуновское движение?

А) Столкновение частиц,  взвешенных в жидкости (или газе).
В) * Столкновение молекул жидкости (или газа) с частицами, взвешенными в ней (нем).
С) Столкновение молекул жидкости (или газа) друг с другом.
D) Все ответы верны

Е) Нет правильного ответа

18. Определите массу мяча, который под действием силы 0,1 Н получает ускорение 0,2 м/с 

A) *0,5 кг

B) 0,005 кг

C) 0,05 кг

D) 0,65 кг

E) 5 кг
19. Плотность цинка 7100 кг/м3. Чему  равна плотность цинка в г/см3?

А) *7 100 000 г/см3.     
В) 7,1 г/см3.       
С) 0,0071 г/см3 .          
D) 71  г/см3.      
Е) 0

20. Чему равна молярная масса воды?
A) *18 *10-3 кг/ моль

B) 18 кг/ моль
C) 10 кг/ моль

D) 2 *10-3 кг/ моль

E) 34 кг/ моль

21. В каких единицах измеряется  постоянная Больцмана?

A) К  
B) Дж 
C) * Дж/К      
D) 0С

E) Вт

22. Какой буквой обозначается масса одной молекулы?

А) N
В) μ;       
С) n0;        
D) ν.

Е) *m0;      
23. Какой буквой обозначается  концентрация молекул?

А) *n      
В) μ       
С) m0     
D) ν
Е) N

24. Какой буквой обозначается давление газа?

А) *Р 
В) К
С) Т
D) ρ
Е) m
25. Какая из формул  позволяет рассчитать  массу одной молекулы?

А)  μ/NА        
В)  *mотн*10-3     
С) n0 kT     
D) νNА
Е)   N/NА   

26. Какой буквой обозначается абсолютная температура?

А) n0
В) t     
С) Р  
D) ρ
Е) *Т 
27. Какой буквой обозначается относительная температура?

А )n0     

В) Р
С) Т   

D) ρ

Е) *t  
28. По какой формуле можно рассчитать плотность вещества, из которого сделано тело?

A) F = mg
В) *ρ = m / V.            .              
С) V = S / t.            
D) V = a b c.
Е)  μ/NА        

29. Какой буквой обозначается молярная масса вещества?

А) ν
В) m0      
С) n       
D) *μ
Е) Т

30. Какое значение температуры, выраженной в градусах Цельсия, соответствует температуре 50 К?

А) 500С
В) 3230С  
С)* -2230С                            
D) – 500С
31. Сколько молекул содержится в 56 г азота?

А) 0
В) 5*1022          
С) 12*10-23         
D)* 12*1023         
Е) 6*1023

32. Чему равна температура молекулярного азота в баллоне вместимостью 8,3*10-3 м3, если его масса 0,14 кг Давление, оказываемое газом на стенки баллона равно 35*105Па
А) 20 К
В) 273 К           
С) – 8 К             
D) 70 К
Е) *700 К           
33. Какая из формул  позволяет рассчитать  абсолютную температуру?

А) Т – 273            
В) *t+ 273      
С)  t- 237           
D) Т + 237
Е) t+30
34. Азот массой 0,3 кг при температуре 280 К оказывает давление на стенки сосуда, равное 8,4*104 Па. Объем газа равен….
A) *0,3 м3
B) 3,3 м3
C) 0,6 м3
D) 102 м3
E) 60 м3
35. Какая из формул  позволяет рассчитать  количество вещества?

А) *m/μ 
В) νNА            
С)  N/V          
D) n0 kT           
Е) Нет правильного ответа
36. Какая из формул  позволяет записать  закон Шарля?

А)* P1 Т2 =P2 Т1           
В)  V1 /T1 = V2/T2      
С) P1 /P2 = V 2 / V 1             
D) P1 V1 =P2 V2
Е) Нет правильного ответа

37. Какая из формул  позволяет записать  II закон Ньютона?

А) *ma          

В) mg
С) µma            
D) –F1 =F2

Е) Нет правильного ответа

38. Какая из формул  позволяет записать  закон Гей – Люссака?

А) V1/V2 =Р2/ Р1           
В) Р1/ Р2= Т1/ Т2          
С) *V1/V2 = Т1/Т2        
D) V 1Т1= V 2 T2
Е) P1 Т2 =P2 Т1           

39. Какая из формул  позволяет записать   уравнение Клапейрона?

А) PV=RT        
В) PV/T=kN         
С) *PV=νRT            
D) PV=ρRT
Е) Нет правильного ответа
40. Какая из формул  позволяет записать  закон Бойля – Мариотта?

А) Нет правильного ответа
В) P1 Т2 =P2 Т1     
С) P1 /T1 =P2 / T2     
D) V1 T2 =V2 T1
Е) *P1 V1 =P2 V2          
41. Какая из формул  позволяет записать  объединенный газовый закон?

А) PV=νRT   
В)  PV=Nk         
С) *PV/T=const            
D) Р/V=kT
Е) Нет правильного ответа
42. Какое количество вещества содержится в алюминиевой отливке массой 2,7 кг?

А) *100 моль          
В) 10-4 моль          
С) 0,1 моль            
D) 10 моль

Е) 104  моль         
43. Можно ли говорить о температуре одной или нескольких молекул?

А) *Можно говорить только о температуре очень большого числа молекул 
В) Можно говорить о температуре нескольких молекул
С) Можно говорить о температуре одной  молекулы
D) Все ответы верны
Е) Нет правильного ответа

44. Как  обеспечить  изохоричность процесса в газе?

А)* Газ должен занимать неизменный объем 
В) Газ должен находиться в тепловом равновесии с окружающей средой
С) Газ надо очень быстро нагреть
D) Газ надо  очень быстро охладить
Е) Газ должен находится при неизменной температуре

45. При изобарном процессе концентрация  газа увеличилась в 5 раз. Изменилась ли при этом средняя кинетическая энергия молекул данной массы газа?

А) Увеличилась в 25 раз
В) Увеличилась в 5 раз 
С) Не изменилась
D) *Уменьшилась в 5 раз
Е) Уменьшилась в 25 раз

46. При изотермическом процессе давление газа уменьшилось в 3 раза. Изменилась ли концентрация газа в сосуде?

А) Уменьшилась в 9 раз  
В) Не изменилась  
С) Увеличилась в 3 раз
D) Увеличилась в 9 раз
Е) *Уменьшилась в 3 раз  
47. Какой физический параметр должен быть одинаковым у тел, находящихся в тепловом равновесии?

А) Давление
В) *Температура  
С) Концентрация      
D) Объем
Е) Масса  

48. На рисунке приведен график зависимости давления газа на стенки сосуда от температуры. Какой процесс изменения состояния газа изображен на рисунке?

Р


                                    Т

А) Изобарное нагревание                      
В) Изотермическое расширение
С) *Изохорное охлаждение                    
D) Изобарное охлаждение
Е) Нет правильного ответа

49. На рисунке приведен график зависимости объема, занимаемого газом, от температуры. Какой процесс изменения состояния газа изображен на рисунке?

V
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                                  Т

А) Изохорное охлаждение                    
В) Изотермическое расширение

С) *Изобарное нагревание
D) Изобарное охлаждение                    
Е) Нет правильного ответа

50. Какой из графиков соответствует изотермическому процессу?

Р                                          Р                                V                                      Т

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



           Т                                     V                                       Т                                      Р

1                                      2                                     3                                      4

А) 1    
В) 2        

С) 3           

D)* 4
Е) 1,2 
51. Какой из графиков соответствует изобарному процессу?

Р                                          Р                                V                                      Т

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



           Т                                     V                                       Т                                      Р

            1                                      2                                     3                                      4

А) 3         
В) 2        
С)* 1          
D) 4
Е) 3, 4
52. Какой из графиков соответствует изохорному процессу?

Р                                       Р                                Р                                      Т

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



              Т                                     V                                       Т                                      Р

           1                                      2                                     3                                      4

А) 1         
В) *2    
С)3           
D)4
Е) 1,4 

53. Какой из графиков соответствует изохорному процессу?

Р                                       Р                                   V                              Т

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                                 Т                                   V                             Т                                      Р

                  1.                                     2.                              3.                                    4.

А)* 2          
В) 1          
С) 3           
D) 4
Е) 1,4 
54. Тепловой двигатель получает от нагревателя 400 Дж теплоты  и отдает холодильнику 100Дж теплоты. Чему равен   КПД такого  двигателя?

А) 30%.         
В) 133%.       
С) 60 %.         
D) *75%.        
Е) 100%.
55. Тепловой двигатель получает от нагревателя 400 Дж теплоты  и отдает холодильнику 200Дж теплоты. Чему равен   КПД такого  двигателя?

А) 75%     
В) 33%       

С) *50 %        
D) 30%         

Е) 100%
56. Каков КПД идеальной тепловой машины, если температура нагревателя равна 5770 С, а температура холодильника 370 С?

А) 28%.
В) 47%.       

С) 60 %.         

D) 30%.         

Е)* 64%.        
57. Каков КПД идеальной тепловой машины, если температура нагревателя равна 3770 С, а температура холодильника 270 С?

А) 37%.         
В) 46%.       

С) 60 %.         

D) *54%.        
Е) 28%.
58. Единица измерения энергии?

А) Ом
В) *Джоуль 
С) Ватт

D) Кельвин

Е)  Вольт
59. На сколько изменилась внутренняя энергия газа, который совершил работу 75 Дж, получив при этом количество теплоты 105 Дж?
А)* Увеличилась на 180 Дж        
В) Увеличилась на 30 Дж        
С) Уменьшилась на 30 Дж        

D) Уменьшилась на 180 Дж        

Е) Нет правильного ответа

60. Газ получил количество теплоты 400 Дж, его внутренняя энергия увеличилась на 300 Дж. Чему равна работа, совершаемая газом?

А) 30 Дж        
В) 700 Дж        

С) 300 Дж        

D) 180 Дж        

Е) *100 Дж        
61. Какой процесс называют испарением?

    A) *Переход вещества из жидкого состояния в газообразное.

    B) Переход вещества из газообразного состояния в жидкое.

    C) Переход вещества из газообразного состояния в твердое.

    D) Переход вещества из жидкого состояния в твердое.

    E) Переход вещества из твердого состояния в жидкое.

62.  Какой процесс называют конденсацией?

    A)* Переход вещества из газообразного состояния в жидкое.
    B) Переход вещества из жидкого состояния в газообразное.
    C) Переход вещества из газообразного состояния в твердое.

    D) Переход вещества из жидкого состояния в твердое.

    E) Переход вещества из твердого состояния в газообразное.
63. Какого вида деформацию испытывает стена здания?
A)
Все ответы верны
В) Деформацию кручения.
С)
Деформацию сдвига
D) *Деформацию сжатия.
E) Нет правильного ответа
64. Какая из приведенных ниже формул выражает закон Гука?
А)  Е=σε
В) σ=Е/ ‌‌ε

С) *σ=Е | ε |
D) σ=Е | ε |*10-3

Е)  σ=Е | ε |*103
65.  Какое из приведенных ниже выражений характеризует силу взаимодействия двух точечных зарядов? Выберите правильный ответ. 
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66. Проводники с сопротивлениями   R1, R2 ,R3, .... Rn соединены параллельно. Чему равно общее сопротивление проводника?
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 Е) Нет правильного ответа.

67. Проводники с сопротивлениями   R1, R2 ,R3, .... Rn соединены последовательно. Чему равно общее сопротивление проводника?
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 Е) Нет правильного ответа.

68. Закон сохранения зарядов определяется по формуле:

А) *
[image: image19.wmf]n

q

q

q

q

®

®

®

®

+

+

+

=

...

2

1

          

В) 
[image: image20.wmf]n

E

E

E

E

®

®

®

®

+

+

+

=

...

2

1

           

С) 
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69.  Как определяется закон Ома для участка цепи?

А)    Нет правильного ответа.
В) 
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70. На заряд  2*10-7Кл, находящийся в некоторой точке электрического поля, действует сила  1,5*10- 2 Н. Определите напряженность в этой точке.

A) *0,75 *105 Н/Кл      
B) 3*10-9 Н/ Кл      
C) 3*10-5 Н/Кл      
D) 1,33*10-5 Н/Кл    
E) 0,75*10-9Н/Кл.
71. Два точечных электрических заряда Q и 2Q   на расстоянии r  друг от друга  притягиваются с силой F. С какой силой будут притягиваться заряды 2Q и 2Q на расстоянии 2r?

A) 4F
B) F         
C)  2F     
D) * F/2        
E) F/4.
72. В наэлектризованном теле недостает пяти электронов. Чему равен заряд на теле?

A) – 8*10-19Кл.     
B) * +8*10-19Кл.     
C) – 5*10-19 Кл.    
D) + 5*10-19Кл.   
E) +1,6*10-19Кл.

73. Наэлектризованная эбонитовая палочка имеет избыток 200 электронов. Определить величину и 

      знак заряда палочки.

A) *-320*10-19 Кл.

B) +200 Кл.          
C) +200*10-19 Кл.       
D) + 320,5*10-19Кл.        
E) – 125*10-19Кл.   
74. На электрон  в электрическом поле действует сила 10-9Н. Какова напряженность электрического 

      поля?

A) 10-9Н/Кл.        
B) 1,6*10-9Н/Кл.     
C) * 0,625*1010Н/Кл.
D) 1,6*109Н/Кл.    
E) 1010Н/Кл.        
75. Какой  заряд необходимо внести в электрическое поле напряженностью 2*105Н/Кл, чтобы на  

      него действовала сила 10-4Н?

A) 20 Кл.    
B) 2*109 Кл.    
C) 0,5*10-20 Кл.      
D) 2 Кл. 
E) *0,5*10-9 Кл.   
76. Напряжение между пластинами конденсатора равно 40 В. Какова напряженность поля, если 

      расстояние между пластинами 8см?

A) 320 В/м.       
B) 0,32 В/м.     
C) *500 В/м.
D) 0,2 В/м.    
E) 2В/м.    
77. Какой заряд должен пройти между точками электрического поля, чтобы при напряжении 120 В поле совершило работу 2,4 кДж?

A) 288 Кл.       
B) 50Кл.       
C) 50*10-3Кл.     
D) 0,02 Кл. 
E) *20 Кл.      
78.  Определите  электроемкость батареи конденсаторов, изображенной на рисунке, если 

      электроемкости конденсаторов одинаковы и равны 500мкФ.

A) *750 мкФ 
B) 1500 мкФ
C) 166,7 мкФ   
D) 0,006 мкФ    
E) 333,3 мкФ.

                                                    500мкФ                                        500мкФ 

                                           500мкФ SHAPE  \* MERGEFORMAT 



79.На электрической цепи, изображенной  на рисунке, амперметр показывает 0,3А, вольтметр 6 В.  Чему равно сопротивление резистора?                           

A) 1,8 Ом.       
B) *20 Ом.     
C) 0,5 Ом.    

D) 120 Ом.       
E) 0,05 Ом.

                  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



80.Чему равно общее сопротивление электрической  цепи, состоящей из трех резисторов?

A) 2 Ом.         
B) 4,5 Ом.       
C) 9 Ом
D) *1 Ом           
E) 11 Ом.            
            SHAPE  \* MERGEFORMAT 


        

81. По проводнику за 3 мин., прошел заряд 180 Кл. Какова сила тока в цепи?

A) 60 А       
B) 540 А         
C) 1,5 А         
D) *1 А      
E) 0,1 А
82.Чему равно сопротивление нити накала электролампы мощностью 60Вт, рассчитанной на напряжение 220В?

A) 13200 Ом.        
B) 16,4 Ом.            
C) *806,7 Ом.      
D) 3,67 Ом.       
E) 0,27 Ом.

83.Чему равна общая электроемкость батареи конденсаторов, если С1= С2= 2мкФ, С3= 1мкФ, С4=4мкФ.

A) 3мкФ.                 
B) * 4,5 мкФ.           
C) 1,5 мкФ         
D) 1,25мкФ.         
E) 9мкФ.                                                                                                                                            

         2мкФ             2мкФ    1мкФ

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                         4мкФ

84.Определить  энергию заряженного конденсатора, емкостью 2 мкФ при разности потенциалов 300 В
A) 150Дж.           
B) 150*106Дж.        
C) 0,6 мкДж.     
D) 60 мДж. 
E) *0,09 Дж.       
85.Два одинаковых проводящих шарика, электрические заряды которых +3*10-10 и -8*10-10 Кл, привели в соприкосновение.  Каким стал заряд каждого из шариков?

A) * -2,5*10-10Кл.   

B) -5*10-10Кл.      
C) 11*10-10Кл.   
D) 5,5*10-10Кл.       
E) -5,5*10-10Кл.

86. В электрическом поле напряженностью 2*103Н/Кл внесен заряд 8*10-9Кл. Какая сила действует на этот заряд со стороны электрического поля?

A) * 16*10-6Н.          

B) 4*10-6Н.          
C) 0,25*1012Н.      
D) 4*10-12Н.      
E) 16*10-3Н.

87. Три конденсатора емкостями С1=2мкФ, С2=4мкФ и С3=6мкФ, соединены последовательно. Чему равна общая электроемкость цепи.

A) 12мкФ.             
B) 4мкФ 

C) * 1,09 мкФ.              
D) 7,33мкФ.        
E) 2мкФ.

88. Определить электроемкость батареи конденсаторов.

A) * 4мкФ. 
B) 9мкФ.            
C) 1,8мкФ.         
D) 1 мкФ.          
E) 20мкФ.            
         6мкФ  6мкФ 6мкФ 

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



               2мкФ

89. Определить электроемкость батареи конденсаторов, изображенных на рисунке.

A) 2,5 мкФ           
B) 9мкФ.         
C) 11 мкФ          
D) * 2,7 мкФ
E) 54 мкФ
                   2мкФ         3мкФ

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                 3мкФ            3мкФ

90. Определить электрическую емкость батареи конденсаторов, соединенных, как показано на схеме:

2мкФ   2мкФ      2мкФ

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                                  2мкФ

A) 8мкФ.        
B) 5 мкФ.          
C) 3 мкФ.         
D) 2 мкФ.            
E) * 0,8 мкФ.
91.Чему равно сопротивление проводника, если под напряжением 5 В по нему проходит ток силой 10А
A) * 0,5 Ом.

B) 50 Ом.         
C) 2 Ом.           
D) 5 Ом.          
E) 20 Ом.                 
92. Единица измерения абсолютной температуры?

А) Вольт
В) Ом

С) Ватт

D) Джоуль

Е)  * Кельвин
93. Чему равно общее сопротивление цепи, схема которой изображены на рисунке.

A) 7 Ом.           
B) 10 Ом.          
C) 27 Ом 

D) *9,5 Ом.                    
E) 26 Ом.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



94. Как изменяется мощность, потребляемая электрической лампой, если, не изменяя ее электрическое сопротивление. Уменьшить напряжение на ней в 3 раза?

A) *Уменьшится в 9 раз.        
B) Уменьшится в 3 раза          
C) Увеличится в 9 раз.        

D) Увеличится в 3 раза       
E) Не изменится.

95. Электрическое сопротивление  лампы  8Ом, напряжение 16 В. Найти  силу тока. 
A) 8  А.       
B) 4 А.       
C) *2 А.              
D) 128 А.                    
E) 9 А.       
96. При напряжении 20 В через нить электрические лампы ток 5А. Сколько тепла выделить нить лампы за 2 мин?

A) *1200Дж.          
B) 2400 Дж.       
C) 200 Дж.        
D) 40 Дж.         
E) 20 Дж.

97.  Сила тока в спирали электрической лампы 0,3А. Сопротивление спирали 53 Ом. Чему равно напряжение на концах спирали?

A) 159 кВ            
B) 5*10-3В      
C) 177 В          
D) *15,9 В

E) 177 кВ
98. Каково общее сопротивление участка электрической цепи, представленной на рисунке?

A) 19/3 Ом.       
B) 0,5 Ом.       
C) 2 Ом.           
D) *18 Ом.         
E) 9 Ом.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



99. Два точечных электрических заряда Q  и 2Q на расстоянии r друг от друга притягиваются с силой F. С какой силой будут притягиваться заряды Q иQ на расстоянии 2r?

A) F.         
B) 1/8F.        
C) 1/4F.         
D) 2F.      
E) *1/2 F
100.Каково общее сопротивление участка электрической цепи, представленной на рисунке?

A) 18 Ом.         

B) 19/3 Ом.       
C) 0,5 Ом.        
D) *2 Ом.           
E) 9 Ом.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



101.За какое время через сопротивление пройдет заряд 20Кл при силе тока 4А?

A) 2с.           

B) 80с.           
C) 0,2с.               
D) 0,5с.              
E) *5с.

102.Чему равно общее сопротивление участка электрической цепи, представленной на рисунке.

A) 3 Ом.           

B) 40 Ом.            
C) 1 Ом.           
D) *10 Ом.            
E) 3,3 Ом.

[image: image38]
103. Однородное магнитное поле с индукцией 10 мТл действует на проводник длиной 10 см,  с током 50 А. Если проводник перпендикулярен линиям магнитной индукции, то сила этого действия

A) * 5*10-2 Н

B) 500 Н

C) 5*103 Н

D) 50 Н

E) 5 Н

104. Процесс изменения состояния термодинамической системы при постоянном давлении

A)  Адиабатный
B) Не существует

C) Изохорный

D) *Изобарный
E) Изотермический
 105. Чему равна  мощность тока, потребляемая резистором?

A) 2Вт.          
B) 0,5 Вт.           
C) 986,7 кВт.             
D) *110 Вт.        
E) 100 Вт.
            R=440Ом

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                 U=220B

106. Чему равна сила тока в лампе, мощностью 100Вт, включенной в сеть, с напряжением 220В?

A) 22 000 А   
B) * ≈ 0,45 А           
C) 2,2 А        
D) 100А          
E) 220А                 

107. На рисунке изображена электрическая цепь. Сила тока в первом резисторе равна 3А. Чему равна сила тока во втором резисторе?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                R=1 Oм           R=4 Oм
A) 4А                
B) 1А        
C) * 3А
D) 0,5А            
E) 8 А
108. Электрическая лампа включена в сеть напряжением 220 В Сила тока, проходящего через лампу равна 0,3А   Работа электрического тока в лампе,  за 20с равна …

A) … 396 Дж;      
B) . … 66Дж.     
C) … 4400 Дж;         
D) *… 1320 Дж;        
E) … 3.3Дж.
109.Определите общую электроемкость в цепи, состоящей из трех конденсаторов
            2мкФ      2мкФ

              SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                          4мкФ

A) 2мкФ.

B) 8мкФ;         
C) 2,5мкФ;          
D) *5мкФ;             
E) 0,8мкФ;            
110. Вычислите ток короткого замыкания в цепи с  источником постоянного тока, ЭДС которого 1,3В и внутренним сопротивлением 0,25 Ом.

A) 0,2А              

B) 0,3 А        
C) *5,2А        
D) 4 А            
E) 6А              

111. Определите длину волны зеленого света, энергия кванта которого равна 3,84*10-19 Дж(h=6,62*10-34 Дж∙с)

A) ≈0,19∙10-7 м

B) ≈1,7∙10-7 м

C) ≈5,2∙107 м

D) ≈19∙107 м
E) *≈5,2∙10-7 м
 112.Конденсатор ёмкостью 20 мкФ заряжен до напряжения 300 В. Определите   заряд конденсатора

A) 8 мКл

B) 7 мКл

C) *6 мКл

D) 9 мКл

E) 5 мКл

113. Кинетическая энергия ракеты массой 100 кг, движущейся со скоростью 

       60 км/мин, равна

A) 6*103 Дж

B) 1,8*104 Дж

C) 108 Дж
D) *5*107 Дж
E) 50 Дж
114. В каких единицах измеряется  магнитный поток Ф?

A) *1 Вебер.        
B) 1 Тесла      
C) 1 Гаусс.          
D) 1 Ампер.           
E) 1 Генри.

115. Какой магнитный поток возникает в катушке с индуктивностью 40мГн, если по ней пропустить ток силой 5А?

A) *0,2Вб

B) 200 Вб 

C) 1000 Вб    
D) 1 Вб     
E) 40 Вб
116. Вдоль натянутой веревки распространяется волна  со скоростью 8м/с,  при периоде 0,1с. Чему равна длина волны?

A) 8м   
B) 80м         
C) 0,0125м       
D) *0,8м     
E) 1м

117.Подсчитать длину волны, если волна распространяется со скоростью 330м/с, а частота колебаний равна 256 Гц.

A) 0,78м   

B) 330 м        
C) *1,28м        
D) 84480 м
E) 256м.

118.Предмет за 20с сделал 100 колебаний. Найти период колебания.

A) *0,2с           

B) 0,002с        

C) 5с         
D) 200с          
E) 2000 с
119.Период колебания струны 2с. Найти число колебаний за 5 мин.

A) 1000        

B) 10          
C) 600      
D) 2000       
E) *150
 120. Материальная точка колеблется с частотой 10кГц. Определить число колебаний в минуту.

A) 104         
B) 6*10-3      
C) 103       
D) * 6*105         
E) 60*105
121.Два одноклассника качаются на разных качелях- длиной 3метра и 5 метров. Каким будет отношение периодов колебаний качелей?

A) *Т1/Т2= 
[image: image42.wmf]5
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B) Т1/Т2= 3/5       
C) Т1/Т2= 32/ 52         
D) Т1/Т2= 
[image: image43.wmf]3
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E) Т1/Т2= 52/32
122.Предмет за 10с сделал 4 колебания. Чему равна частота колебаний?

A) * 0,4Гц          
B) 2,5Гц        
C) 40Гц          
D) 0,6Гц    
E) 240Гц
123. Материальная точка совершает гармонические колебания по закону x=2sin(1,57t+π/2). Определить фазу колебания.

A) 2         
B) *π/2       
C) 157,7         
D) sin(15,7t+π/2)        
E) ( 15,7t+π/2)
124.Сила, действующая на колеблющееся тело, совершает колебания по закону:  F=720cos(314t+π/4). Определить амплитудное значения силы.

A) *720 Н        
B) 314 Н       
C) π/4 Н         
D) ( 314t+π/4) Н      
E) cos(314t+π/4) Н

125.Движение тела описывается уравнением  x=12 + 6,2t − 0,75 t2. Определите скорость тела через 2с после  начала движения.

A) *3,2 м/с        

B) 0,4м/с        
C) 20 м/с        
D) 40м/с        
E) 50 м/с      

126.Сила переменного тока изменяется по закону : i=10-2 cos(3,14πt+π/2). Чему равна циклическая частота переменного тока?

A) *3,14π         

B) 10-2        
C) π/2    
D) 3,14πt       
E) 3,14πt+π/2
127.Чему равна скорость света в вакууме?

A) * 3*108 м/с.         

B) 330 м/с.         

C) 300 км/с
D) 300 000 м/с.            
E) 3м/с.

128.Чему равна скорость электромагнитной волны в вакууме?

A) * 300 000 км/с.

B) 1000м/с.         
C) 300 м/с.         
D) 300 000 м/с.           
E) 330 м/с.            
129. Какова длина электромагнитной волны в вакууме, излучаемой источником, частота колебаний которого 1МГц? 

A) 3*1014м.        
B) 0,33*10-2м.          
C) 450м.              
D) 750нм. 
E) *3*102м
130. Во сколько раз скорость света больше скорости трамвая, 15 км/ч?

A) 5*108 раз        
B) 2*107раз        
C) *72*106 раз      
D) 45*108раз        
E) 109 раз
131.Частота электромагнитных волн длиной 2 м равна

A) 15 МГц
B) 100 МГц

C) 200 МГц

D) *150 МГц

E) 10 МГц

132.Луч света проходит из воздуха в жидкость. Найти показатель преломления этой жидкости, если угол падения 400, а угол преломления 200.

A) 2.

B) * 2.1;             
C) 0,5;     
D) 0,53;            
E) 1,87;         
133.Определите абсолютный показатель преломления стекла, если при переходе света из стекла в воздух угол падения оказался 300, а угол преломления 500.

A) 2
B) 1,5       
C) 1,8       
D) *1,33    
E) 2,4
134. Угол падения луча света на зеркальную поверхность равен 200. Каков угол между  отраженным лучом и зеркальной поверхностью?
A) *700;           
B) 800;            
C) 400;          
D) 200;            
E) 900.
135. Расстояние от линзы до предмета 30 м, а до оптического изображения 20 м. Определить фокусное расстояние линзы.

A) 6 м                 

B) 0,08 м            

C) 13 м              

D) 4 м               
E) *12 м
136.  Если угол падения равен 350, то чему равен угол между падающим и отраженным лучами?

A) 1000         

B) 1200          

C) *700           

D) 600        
E) 400
137. На рисунке представлены сечения четырех стеклянных линз. Какие из них являются рассеивающими?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



1                     2               3               4

A) Только 4

B) *2 и 4       
C) Только 1    
D) 1и 3        
E) 1,2 и 3          
138. На рисунке представлены сечения четырех стеклянных линз. Какие из них являются собирающими?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



1                     2               3               4

A) *1и 3        

B) Только 1      

C) 2 и 4        

D) 1,2 и 3          

E) Только 
139.Формула дифракционной решетки
A) * sinφ=κλ ;  
B) ∆d=2κλ/2;  
C) ∆d=(2κ+1)∙λ/2;   
D) sinα/sinβ=n2 /n1 ;  
E) c/v=n2 /n1 =sinα/sinβ
140.На основе использования каких физических явлений можно получить разложение белого света на простые цвета: 1- радиолокация; 2- интерференция; 3- дифракция; 4- дисперсия; 5- электризация?

A) 1 и 5      

B) 1,2 и 5

C) 3,4 и 5         
D) 2,3 и 5 

E) *2, 3 и 4       
141. Какое из приведенных ниже выражений характеризует силу действия магнитного поля на движущийся заряд? Выберите правильное утверждение.

A) BІl sin
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B) Eq
C) 
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D) * Bq
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E) 
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142. Какое из приведенных ниже выражений характеризует силу Ампера? Выберите правильное утверждение.

A) Bq
[image: image51.wmf]u

 sin
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B) *BІl sin
[image: image53.wmf]a


C) Eq
D) 
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E) 
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143.Какое из приведенных ниже выражений определяет период математического маятника?    Укажите все правильные ответы.

A) * 2
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B) BІl sin
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C) Bq
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D) Eq
E) 
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144.Каково проявление дисперсии света в веществе?

A) Отражение света     

B) Образование тени        
C) * Разложение белого света на призме             
D) Огибанием светом препятствий           
E) Поглощение света
145.Какая физическая величина x вычисляется по формуле: x= 2Е/3к?

A) Средняя кинетическая энергия молекул

B) Давление газа

C) Средняя скорость молекул

D) Внутренняя энергия идеального газа 
E) *Абсолютная температура идеального газа
146. Какое значение температуры, выраженной в градусах Цельсия, соответствует температуре 50 К?

A) *-223 ºС

B) 323 ºС      
C) 223 ºС      

D) 50ºС      

E) -50ºС      

147. Точка на ободе круга радиусом R=0,5 м. вращается со скоростью 15 м/с. Угловая скорость круга.

A)  4,5 рад/с
B) 15 ( рад/с

C) *30 рад/с
D) 1/30 рад/с

E) 4,5 ( рад/с
148. В баллоне ёмкостью 200 л помещено 20 моль газа при температуре 300 К. Каково давление газа?

A) 12*10Па      
B) 30*10Па     
C) * 2,5*10Па      
D) 5*10 Па      

E) 1,5* 10Па

149. Какое электрическое сопротивление участка электрической цепи при силе тока 12 А и напряжении 24 В ?

A) 15 Ом      

B) 4 Ом      

C) 8 Ом      

D) *2 Ом

E) 15 Ом

150. Какое количество теплоты выделяется в проводнике с электрическом сопротивлением 10 Ом за 5 секунд при силе тока в цепи 4А?

A) 1000Дж.     

B) 200Дж.      

C) *800Дж

D) 2000Дж

E) 20 Дж.
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